



जम्बो कमिटी, मनमौजी निर्णय

जम्बो केन्द्रीय कार्य समिति बनाउने होडमा उत्रिएका प्रमुख राजनीतिक दलका प्रमुखहरुमा पार्टी निर्णय भने मनमौजी गर्ने प्रवृत्ति कायम देखिन्छ । त्यसका निमित्त इतर समूहलाई भने किनारामा धकेल्नेदेखि अनुकूल संरचना बनाउने गरिएको छ ।



केन्द्रीय कार्य समितिको भर्खर बैठकमा सहभागी हुँदै काँग्रेस सभापति शेरबहादुर देउवा । तस्वीर: रोशन सापकोटा

दिवाकर अधिकारी/मध्याह्न
 काठमाडौं, १४ माघ ।

मांसर अन्तिम साता सम्पन्न नेपाली काँग्रेसको १४औं राष्ट्रिय महाधिवेशनबाट दोस्रोपटक सभापति निर्वाचित सभापति शेरबहादुर देउवाले शुक्रवार केन्द्रीय कार्य समितिको बैठक राखे । कोरोना महामहारीका कारण भर्खर अल मध्यमबाट सभापति एवम् प्रधानमन्त्री देउवाले केन्द्रीय कार्य समिति बैठक राखेका थिए । तर बैठक तीन मिनेट पनि चलेन ।

बैठक शुरु भएको समाचार सार्वजनिक भइसकेपछि सभापति देउवाले समापन भएको जानकारी दिए । तीन मिनेट छोटो बैठकमा सभापति देउवाले गर्नुपर्ने निर्णय गरिसकेका थिए । केन्द्रीय कार्य सम्पादन बैठक गठन गर्न बैठक राखिएको थियो । कार्य सम्पादन समिति गठन भयो । यो छोटो बैठकमा सभापति देउवाको निर्देशनमा महामन्त्री गगन थापाले पदाधिकारी बाहेक २४ जनाको नाम प्रस्तुत गरे ।

त्यसमाथि कुनै छलफल भएन । केन्द्रीय कार्य समितिमा दुई तिहाइ बहुमत सभापति देउवा पक्षका केन्द्रीय सदस्य छन् । त्यसैले भर्खर बैठकमा प्रस्तुत नाम अनुमोदन

भएको सूचना केन्द्रीय कार्यालयले सार्वजनिक गरेको छ । सभापति देउवाले केन्द्रीय कार्य समिति बैठकबाट निर्णय गराउन कठिन हुने भन्दै कार्य सम्पादन समितिको संरचना बनाएको उनी निकट एक नेता बताउँछन् । “जम्बो केन्द्रीय समिति वन्यो । पार्टी विधान अनुसार सबै निर्णय केन्द्रीय कार्य समितिबाट पारित गराउन प्राथमिक समस्या भएकोले कार्य सम्पादन समिति बनाइएको हो”, ती नेता भन्छन् ।

काँग्रेस विधान बमोजिम १२ सदस्यीय पदाधिकारी महाधिवेशनबाट निर्वाचित भएका छन् । डा.शेखर कोइराला प्यानलबाट पदाधिकारीमा पाँच जना छन् । सभापति निर्वाचित हुन देउवालाई रामचन्द्र पौडेल, कृष्णप्रसाद सिटौला, प्रकाशमान सिंह, विमलेन्द्र निधि समेत सहयोग गरेकाले कोइराला बाहेकको प्यानल काँग्रेसमा अस्तित्वमा अहिलेसम्म देखिएको छैन । त्यसैले सभापति देउवाका निमित्त निर्णय गराउन सहज भयो ।

कोइराला प्यानलबाट निर्वाचित महामन्त्री थापाले देउवाले तयार पारेको नामावली प्रस्तुत गरे । उक्त नामावलीमा सभापति देउवालाई साथ

- बाँकी पृष्ठ २ मा

कार्य सम्पादन समिति	शेरबहादुर देउवा पूर्णबहादुर खड्का धनराज गुरुङ जगजान थापा विश्वप्रकाश शर्मा	फरमूल्लाह मन्सुर उमाकान्त चौधरी महालक्ष्मी उपाध्याय भीष्मराज आइदेम्बे महेन्द्र यादव	किशोरसिंह राठौर बद्री पाण्डे जीवन परिचार रामचन्द्र पौडेल गोपालमान श्रेष्ठ	प्रकाशमान सिंह विमलेन्द्र निधि बिजयकुमार ज्ञानन्द कृष्णप्रसाद सिटौला डा.शशांक कोइराला	चित्रलेखा यादव डा.रामशरण महत अर्जुनरसिंह केसी डा.प्रकाशशरण महत सुनिलबहादुर थापा	डा.शेखर कोइराला बलबहादुर केसी बालकृष्ण शर्मा सानेन्द्रबहादुर कार्की उमा रेग्मी	रमेश रिजाल डा.नारायण खड्का जीपछिरेड लामा सुजाता कोइराला छनपी साउद	जीवनबहादुर शाही आनन्द ढुङ्गाणा ।
----------------------------	--	---	---	---	---	--	---	-------------------------------------

मापदण्ड नमान्ने 'बा'हरू

कोरोना महामारीको प्रकोपले राजधानी उपत्यकासहित पूरा देश प्रताडित अझरहँदा शीर्ष नेताहरु आफैले भने आवश्यकता सतर्कता नजपनाए पनि सन्देश दिन पछि देखिदैनन् ।

कान्ति न्यौपाने/मध्याह्न
 काठमाडौं, १४ माघ ।

प्रमुख विपक्षी दल नेकपा एमालेका अध्यक्ष एवम् पूर्वप्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओली कोरोना महामारीको स्वास्थ्य मापदण्ड मिचेर सार्वजनिक कार्यक्रममा सहभागी भएका छन् । कोरोना संक्रमणबाट मुक्त नहुँदै ओली बुधवार आफ्नै निवास बालकोटमा आयोजित रक्तदान कार्यक्रममा सहभागी भए ।

विषय भिडियो क्लिप सार्वजनिक भयो । एमाले नेता कार्यकर्ताले भने सामाजिक सञ्जालदेखि प्रतिक्रियामा समेत यसको बचाउ गर्दै आएका छन् । एमाले नेता महेश बस्नेत भने अध्यक्ष ओलीको स्वास्थ्यलाभका लागि रक्तदान कार्यक्रमको आयोजना गरेको प्रतिक्रिया दिन्छन् ।

स्वास्थ्य मापदण्ड अवज्ञा गरेबापत माफी मान्नुपर्ने बताउँछन् । “कोभिड लकडाउनको अवज्ञा गरे बापत धेरै देशका मन्त्रीले राजिनामा दिएका छन् ।

गठपुरगठिथ आफैले जिवासा बालकोटमा कोरोना संक्रमित कोपी ओली । तस्वीर: रासस

सामाजिक दुरी कायम गरेर बस्न सहभागीलाई अनुरोध गरिएको थियो । तर सहभागीले 'बा' भएसी हामीलाई के हुन्छ र ? भनेको

‘ओमिक्रोन भाइरसका कारणले संक्रमित भएर अस्पतालमा रहेका विरामीलाई रगतको कमी नहोस् भन्ने उद्देश्यका साथ यो कार्यक्रम आयोजना गरिएको हो,’ नेता बस्नेत भन्छन् । विश्लेषक तथा लेखक अरुणकुमार सुवेदी, अध्यक्ष ओलीले

कम्तीमा माफीनामा त आउनु पर्ने तपाइको । आफू पोजिटिभ भएको पुष्टि गर्दै सार्वजनिक समारोहमा भौतिक सहभागी हुन मिल्छ ? पक्षमा जति रफ्तू मास्टर भए नि यो भ्याड चाहिँ टालिन्छ है”,

- बाँकी पृष्ठ २ मा



भेट नपाएको आयोग

मुकुन्द लामिछाने/मध्याह्न
 काठमाडौं, १४ माघ ।

प्रमुख निर्वाचन आयुक्त दिनेशकुमार थपलियाले प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवासँग एक सातादेखि समय मागिरहेका छन् । तर प्रधानमन्त्री देउवाले प्रमुख आयुक्तलाई भेटको समय दिएका छैनन् । प्रमुख आयुक्त थपलियाले लिएर आउने सन्देशवारे प्रष्ट भएका प्रधानमन्त्री देउवा समय दिने पक्षमा समेत छैनन् । सोतका अनुसार, प्रमुख आयुक्त थपलियाको गतिविधिबाट प्रधानमन्त्री देउवा रुष्ट छन् । त्यसैले भेट्न चाहिरहेका छैनन् । यसअघि प्रधानमन्त्री देउवाले दुई पटक प्रमुख आयुक्त थपलियासहित आयुक्तहरुसँग भेटवार्ता गरेका थिए । तीन महिना अगाडि कात्तिक ८ गते प्रधानमन्त्री देउवासँग भेटेर आयुक्तहरुले वैशाखभित्रै स्थानीय तहको निर्वाचन गर्न सुझाव दिएका थिए । तर प्रधानमन्त्री देउवाले कुनै कदम नचालेपछि फेरि पुस ८ गते फेरि आयुक्तहरुले भेटे । यसको दुई साता बिन्का पनि प्रधानमन्त्री देउवाले चुनावको मिति घोषणा गरेनन् । आयोगले पुस ३० गते सर्वदलीय बैठकको आयोजना गर्‍यो । यो बैठकमा प्रमुख आयुक्त थपलियाले स्थानीय तह चुनावको मिति प्रस्ताव गरे । वैशाख १४ गते चुनाव गर्नुपर्ने प्रस्ताव गरेका थिए ।

उनले दोस्रो विकल्प समेत अगाडि सारे । एकैचरणमा चुनाव गराउन संभव नभए वैशाख १४ र २२ गते चुनाव गर्न सकिने थपलियाको प्रस्ताव थियो । तर प्रधानमन्त्री देउवाले माघ ७ गते राष्ट्रको नाममा सम्बोधन गर्दै चुनाव आउने वर्षभित्र हुने मात्रै भने । तर मिति घोषणा गरेनन् । यसपछि माघ ९ गते आयोगले बक्तव्य जारी गरेर वैशाखभित्र चुनाव गर्नुपर्ने सन्देश सार्वजनिक गर्‍यो । प्रधानमन्त्री देउवाले आयोगलाई समय नदिएपछि सार्वजनिक बक्तव्य जारी गरिएको थियो । तर बक्तव्य जारी भएपछि प्रधानमन्त्री देउवाले आयोगको कुनै सुनेनन् ।

प्रमुख निर्वाचन आयुक्त दिनेशकुमार थपलियाले प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवासँग भेटका निमित्त एक सातादेखि समय मागिरहेका छन् । तर प्रधानमन्त्री देउवाले आयोगको कुनै कुरा जसुन्ने संकेत गरेका छन् ।

आयोगले पनि शुक्रवार कानून मन्त्रीलाई बोलाएको थियो । तर प्रधानमन्त्रीले तदारुकता नदेखाएसम्म कानूनमन्त्री बोलाएर मात्रै केही हुने संभावना छैन । जबकी आउने वैशाखभित्र चुनाव नभए स्थानीय जनप्रतिनिधिबारे कानूनी समस्या आउने देखिन्छ । स्थानीय तह निर्वाचन ऐन-२०७३ ले आउने जेठ ५ गते जनप्रतिनिधिहरुको कार्यकाल सकिने व्यवस्था गरेको छ । तर प्रधानमन्त्री देउवा र सत्ता गठबन्धनले भने संविधानको धारा २२५ ले स्थानीय चुनाव कार्यकाल सकिँएको ६ महिनाभित्र गरिसके व्यवस्था गरेको बताउँदै आएका छन् ।

श्रम स्वीकृति लिएर मात्र वैदेशिक रोजगारीमा जान सरकारको अपील

काठमाडौं/रासस- भिजिट भिसामा खाडीलगायत मुलुक पुगेर कयौं नेपाली अलपत्र परेका विषय सार्वजनिक भएसँगै सरकारले श्रम स्वीकृति लिएर मात्र वैदेशिक रोजगारीमा जान अपील गरेको छ ।



वैदेशिक रोजगार विशेष

वैदेशिक रोजगारीको प्रलोभन देखाएर पर्यटन तथा अन्य भिसामा खाडी क्षेत्रका विभिन्न मुलुक, दक्षिणपूर्वी एसियाली मुलुक, युरोपेली तथा अमेरिकी मुलुक र अफ्रिकी महादेशका केही देशहरुमा गैरकानूनी रूपमा पुर्याई नेपाली नागरिकलाई अलपत्र पारेको, ठगीमा परेको, विभिन्न समस्या तथा अप्ठ्यारामा परेको गुनासो आइरहेको भन्दै श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालयले सो अपील गरेको हो ।

राष्ट्रो रोजगारी र आकर्षक तलब सुविधा पाउने लोभमा कानूनले तोकेको प्रक्रियाभन्दा बाहिरबाट वैदेशिक रोजगारीमा जान नमिल्नेतर्फ ध्यानाकर्षण गराउँदै मन्त्रालयले गन्तव्य

मुलुकका बारेमा पूर्ण जानकारी लिई नियमअनुसार श्रम स्वीकृति प्राप्त गरी मात्र वैदेशिक रोजगारीमा जान आग्रह गरेको हो । वैदेशिक रोजगारीको प्रलोभन

देखाइ विदेशका कयौं मुलुकमा नेपाली नागरिकलाई अलपत्र पारेको भनी इजाजतपत्र प्राप्त संस्था, शैक्षिक परामर्शदाता संस्था, ट्राभल्स एजेन्सी र विभिन्न विचौलियाविरुद्ध उजुरीहरु प्राप्त भएको श्रम मन्त्रालयका सहप्रवक्ता थानेश्वर भुसालले जानकारी दिए । 'वैदेशिक रोजगारीको अवसर प्राप्त भइसकेपछि यस मन्त्रालयअन्तर्गत निकायबाट श्रम स्वीकृति नलिई विभिन्न वहानामा वैदेशिक रोजगारीमा जानु पूर्णतः गैरकानूनी कार्य हो,' उनले भने । वैदेशिक रोजगारीको सन्दर्भमा नेपाली नागरिकलाई विदेशी भूमिमा अलपत्र पार्ने जो सुकै संस्था वा व्यक्तिलाई प्रचलित कानूनबमोजिम कारवाहीको दायरामा ल्याउन र

पीडितलाई न्याय दिलाउन प्रतिबद्ध रहेको मन्त्रालयले जनाएको छ । सरकारले वैदेशिक रोजगारीमा पुगेर पीडित बनेकालाई न्याय दिलाउन गृह मन्त्रालयका सहसचिवको संयोजकत्वमा कार्यदलसमेत गठन गरेको छ । श्रम मन्त्रालयसमेत वैदेशिक रोजगार विभागका निर्देशकको संयोजकत्वमा तत्काल प्रतिउत्तर कार्यटोली र यस मन्त्रालयका उपसचिवको संयोजकत्वमा मासल टोली गठन गरिसकेको छ । वैदेशिक रोजगार ऐन, २०६४ र यसअन्तर्गत बनेका नियमका अधिनमा रही सरकार, इजाजतपत्र प्राप्त संस्थाहरु (म्यानपावर कम्पनी) र व्यक्ति स्वयं जिम्मेवार भई वैदेशिक रोजगारीमा पठाउन सकिने व्यवस्था छ ।

बाजुराका हिमाली क्षेत्रमा हिमपात, जनजीवन प्रभावित

देवराज पाठ्याय/मध्याह्न बाजुरा, १४ माघ

निम्नतर पानी तथा हिमपातले बाजुराका हिमाली क्षेत्रमा हिउँबाट भएको छ।

हिमपात भएसँगै यहाँका क्षेत्रमा चिसो बढेको छ। जसले गर्दा जनजीवन समेत प्रभावित भएको छ। मंगलबार राति देखि नै एकाएक पानीसँगै हिउँ परेपछि यहाँ असाध्यै चिसो बढेर जनजीवन प्रभावित भएको हो। जिल्ला सदरमुकाम मार्तडी नजिकै हिउँ परेपछि मार्तडी, आटीचौर, बुढीनन्दा, गौमूल, हिमालिका लगायत जिल्लाको विभिन्न क्षेत्रमा चिसो बढेर जनजीवन प्रभावित बनेको छ।

यहाँका स्थानीयहरू एक ठाउँबाट अर्को ठाउँमा आवत जावतमा गर्न समेत चिसोका कारण समस्यामा परेका छन् भने जिल्लाको उत्तरपूर्वी भेगमाबाट मानिसहरू जिल्ला सदरमुकामसम्म आवतजावत गर्न समस्यामा परेका छन्।

सदरमुकाम मार्तडीबाट आउन जानका लागि एकमात्र सडक मार्ग अवरुद्ध भएको छ। कुनै क्षेत्रका चार स्थानीय तह लगायत बाजुराको कोल्दी एपार्टिसम्म जान समेत समस्या भएको छ।

जिल्ला सदरमुकाममा समेत अत्याधिक चिसो बढेसँगै जिल्लाको दैनिक कार्य समेत प्रभावित भएको जिल्ला प्रशासन कार्यालय बाजुराले जनाएको छ।

निम्नतर हिमपातका कारण बाजुराको मार्तडी कोल्दी सडकखण्ड समेत दुई दिनदेखि बन्द भएको बुढीनन्दा नगरपालिका वडा नं. ९ का गणेश बहादुर रोक्याले मध्याह्नलाई जानकारी दिए।

बाजुराको उत्तरपूर्वी क्षेत्रका ४ वटा स्थानीय तह तथा हुम्ना, मुगुमा समेत सञ्चार सेवा बिहिन बनेको छ। टावरमा रहेका सोलारका ब्याट्रीमा चार्ज नभएपछि सञ्चार बिहिन बनेको टेलिकम बाजुराका निमित्त कार्यालय प्रमुख मान बहादुर रोक्याले बताए। बाजुराको उत्तरी भेगका ४ स्थानीय तहलगायत हुम्ना, मुगु र कालिकोटका केही टावरसंग लिंक जोडिएको पोरखे लेखमा रहेको टावरका ब्याट्रीमा पावर नहुँदा उत्तरी भेगमा सञ्चार बिहिन भएको टेलिकम बाजुराले जनाएको छ।

सो क्षेत्रको टेलिफोन तथा इन्टरनेट समेत नहुँदा त्यहाँका स्थानीय तहको कामकाज समेत प्रभावित भएको छ। उत्तरपूर्वी क्षेत्रमा लगातार चार दिनबाट पानी तथा हिमपात भएसँगै नेपाल टेलिकमका बडिमासिक नगरपालिकाको कालाजगा, बुढीनन्दा नगरपालिकाको कोल्दी, जगनाथ गाउँपालिकाको लेखमा रहेको टावर हिउँले ढाकिएको छ।

शिक्षक हस्त बहादुर धामीले भने, 'चार दिन भो, कतै पनि फोन नलाग्दा समस्या भएको छ।' हिमपातका कारण लेक तिरका बस्तीहरू चिसो छल्ल बेसीतिर भरेका छन् भने चिसोका कारण कोरोना भाइरसका विरामी समेत बढेका छन्। चिसोले गर्दा जेष्ठ नागरिक तथा बालबालिकाहरू बढी प्रभावित भएका छन्। चिसोबाट निमोनिया, रुखासोकी, ज्वरोका विरामी समेत बढेका चुथी स्वास्थ्य चौकीका इन्चार्ज काशिराज पाठ्यायले बताए। चिसोमा अत्यावश्यक काम बाहेक कोही पनि घरबाहिर निस्कन सकेका छैनन्। स्वास्थ्य चौकीका इन्चार्ज पाठ्यायले घरमा बसेर तातो फोहोर खानेकुरा खान र स्वास्थ्यमा ध्यान दिन समेत आग्रह गरेका छन्।



आधारभूत सीप विकास तालिम सम्पन्न

अजय मिश्र/मध्याह्न कापिलवस्तु, १४ माघ

कापिलवस्तुमा १५ दिने आधारभूत डलकुसन बुनाई तथा सीप विकास तालिम सम्पन्न भएको छ।

कृष्णनगर नगरपालिकाको आयोजनामा वडा नं. ९ बहादुरराजमा 'सीप सिक्ने स्वरोजगार बर्ना' भन्ने मूल नाराका साथ गरिवी निवारणका लागि लघुउद्यम विकास कार्यक्रम अन्तर्गत १५ दिने आधारभूत डलकुसन बुनाई तथा सीप विकास तालिम सञ्चालन गरिएको हो। १७ जना प्रशिक्षार्थी सहभागी रहेको उक्त तालिम लक्ष्मी देवी कुँवरको प्रशिक्षणमा भएको थियो। तालिमको समापन कार्यक्रममा बोल्दै वडा अध्यक्ष राम मिलन चौधरीले सीप विकास तालिमले स्वरोजगार बन्न महत्वपूर्ण भूमिका खेल्ने बताए। कार्यक्रम विवेक पौडेल, चतुर्भुज कहार, विकास धार, चेतना बुढाथोकी, विनिता केसी लगायतको उपस्थिति रहेको थियो।

बेलवारी नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय बेलवारी, मोरङ १ नं प्रदेश, नेपाल दूरभाउपत्र स्वीकृत गर्ने आसयको सूचना प्रकाशित मिति २०७८.१०.१५ प्रस्तुत विषयमा यस नगरपालिकाकाको तपशिल बमोजिमको कार्यका लागि तोकिएको समयवधि भित्र कार्यालयमा दर्ता भएका दर्ताउपपत्रदाता मध्ये देहाय बमोजिमको दर्ताउपपत्रदाताको प्रस्ताव सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ को नियम ८४ को उपनियम (१०) बमोजिम स्वीकृत गर्ने आसयको सूचना सम्बन्धित सरोकारवालाहरूको जानकारीका लागि प्रकाशित गरिएको छ। तपशिल: 1. सि. नं. परामर्शदाताको नाम, ठेगाना 2. कामको विवरण र ठेक्का नं. 3. कबोल अंक रु. (भ्याट सहित) 4. कैफियत

Chaurjahari Municipality Office of the Municipal Executive Chaurjahari, Rukum west Karnali Province, Nepal INVITATION OF BID First date of publication: - 2078.10.14 B.S. 1. The Chaurjahari Municipality invites bids from eligible suppliers for the Supply, Delivery, Construction, Installation and Commissioning of High mast lightening Tower Chaurjahari Municipality, Rukum (West). 2. Eligible Bidders may obtain further information from website www.chaurjaharimun.gov.np and inspect the Bidding Documents at the office of the Chaurjahari Municipality, Rukum (West). 3. A complete set of Bidding Documents may be purchased from the office of Chaurjahari Municipality and the office Chaurjahari, Rukum (West) Phone No. 9857826111 by eligible Bidders on the submission of a written application, along with the copy of company/firm registration certificate, and upon payment of a non-refundable fee of NRs. 3000.00 till 2078.11.15, 5:00 PM during office hours. Name of the Bank : Rastrriya Banijya Bank Name of Office : Chaurjahari Municipality Office Code no. : Rajaswa (revenue) Shirshak no. : 4. Sealed bids must be submitted to the office Chaurjahari Municipality by hand on or before 12:00 PM on 2078.11.16. Bids received after this deadline will be rejected. 5. The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 2078.11.16, 2:00 PM at the office of Chaurjahari, Rukum (West). Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by a bid security amounting to a minimum of NRs. 64,600.00 which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid. If bidder wishes to submit the Cash Security, the cash should be deposited in Deposit Account No.4330100303000002 at Rastrriya Banijya Bank, Chaurjahari, Rukum (West) and submit the receipt of the deposited amount of cash along with the bid. 6. If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission. 7. The Purchaser reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bid without assigning any reason, whatsoever. Contract No. CJM/WORKSS/ NCB/11/078/079 Name Of Work Commissioning of High Mast Lightening Tower Chaurjahari Municipality, Rukum (West) Bid document fee (Non- refundable) NRs. 3000/- Bid Security Rs.64,600.00

UAE मा रोजगार कम्पनी: SELECTIVE MANPOWER SERVICES L.L.C. शहर: DUBAI L.T.No.: 256938 1. Motorcyclist 200 0 मासिक तलब AED 2050 ६६,८७१

साउदीमा रोजगारको अवसर कम्पनी: CARMALAH CAFE TO SERVE DRINKS शहर: RIYADH L.T.No.: 257101 1. Coffee and Tea Maker and Others 2 0 मासिक तलब SR 1200 ३८,३९८

Sky Of The World Manpower Pvt. Ltd. Tilganga-9, Manpower Bazar, Kathmandu. Tel.: 4488231, 4491316 Mob.: 9851164164, 9851068774, 9851035867, 9849964370 E-mail: skymanpower1039@gmail.com, info@skymanpower.com, Web:www.skymanpower.com

कतारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: K Two Contracting WLL शहर: DOHA L.T.No.: 256987 1. Driver 1 0 मासिक तलब QR 1400 8६,0७8 2. Labourer 3 0 मासिक तलब QR 1000 ३२,९५०

अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २३ गते (5 February 2022) मा हुनेछ । 1. Driver 1 0 मासिक तलब QR 1400 8६,0७8 2. Labourer 3 0 मासिक तलब QR 1000 ३२,९५०

SOLIDARITY OVERSEAS PVT. LTD. Basundhara Chowk, Kathmandu, Nepal, Tel No.:+977-1-4357086, Fax No.:+977-1-4357086 Email:soverseas2074@gmail.com, info@solidarityoverseas.com Website:www.solidarityoverseas.com

नेपाली बाईक राईडरहरूलाई UAE मा रोजगार कम्पनी: 1885 DELIVERY SERVICES शहर: UAE L.T.No.: 256734 1. Bike Rider 100 0 मासिक तलब AED 2500 ८१,५५०

अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय बसुन्धरा काठमाडौंमा २०७८ माघ २३ र २४ गते (5, 6 & 7 Feb. 2022) मा हुनेछ । 1. Kitchen Aide 4 0 मासिक तलब BD 100 ३१,७८५

ROTARY OVERSEAS PVT. LTD. Basundhara-3, Kathmandu, Tel : 5903872, 5903873 Mobile : 9818216982, 9803245895, 9840093549 Email: info@rotaryoverseas.com, Web.: www.rotaryoverseas.com

BAHARAIN मा रोजगार कम्पनी: ISFAHANI INTERNATIONAL शहर: BAHARAIN L.T.No.: 257116 1. Kitchen Aide 4 0 मासिक तलब BD 100 ३१,७८५

अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २३ गते (5 February 2022) मा हुनेछ । 1. General Laborers 5 0 मासिक तलब SR 1000 ३१,९२०

लाल गणुष ईन्टरनेशनल सर्विस प्रा. लि. पानी ट्याङ्की, महाकाल, काठमाडौं, फोन नं. ५२१०५५६, ५२१०५५७

साउदीमा रोजगारको अवसर कम्पनी: TAMKEEN HUMAN RESOURCE CO शहर: RIYADH L.T.No.: 239378 1. General Laborers 5 0 मासिक तलब SR 1000 ३१,९२०

LUCKY H.R. लक्की एच.आर. सलुसन् प्रा. लि. जावालाखेल, ललितपुर, नेपाल. फोन: ५५२०५६२, ५५५०६३८, ५५५५०८८, ५५५५५९० Email: info@merocvs.com / info@luckyhrsolution.com

टिप्रेका भण्डै ४० प्रतिशत नागरिक खाद्यान्नको चरम अभावमा



काठमाडौं / एजेन्सी- इथियोपियाको टिप्रेका भण्डै ४० प्रतिशत मानिसले युद्धको प्रभावका कारण खाद्यान्नको 'अत्यधिक अभाव'को सामना गर्नु परेको संयुक्त राष्ट्रसंघले शुक्रबार जनाएको छ।

विश्व खाद्य कार्यक्रमले इथियोपियाको अभाव भोगिरहेको क्षेत्रहरूमा बढ्दो भोकमरीबारे पनि सतर्क हुनु भनेको छ। उक्त क्षेत्र पनि हालैका महिनाहरूमा लडाइले निकै प्रभावित भएको छ।

इथ्यन र आपूर्तिको अभावले गर्दा मानवीय सहायता समूहहरू कार्यविधिहरूमा कटौती गर्न बाध्य हुँदै गएपछि र उत्तरी इथियोपियामा भएको ताजा भण्डाले सहायता प्राप्त गर्ने बाटोलाई सिमित गर्दा यो कठिन परिस्थितिको प्रभाव त्यहाका सर्वसाधारणमा परेको छ।

संयुक्त राष्ट्रसंघको मानवीय समन्वय कार्यालयले भनेको छ, 'यस क्षेत्रका सबै अन्तर्राष्ट्रिय सहायता समूहहरू पूर्णतया इथ्यनको पहुँचभन्दा बाहिर छन् र खाद्य संकटको सामना गरिरहेका नागरिकलाई पैदल सहायता पुऱ्याउने काम गरिएको छ।'

इथ्यन अन्तर्गत २३ प्रतिशत टिप्रेली खाद्यान्न अन्तर्गतको शिकार बनेका छन्। परिवारहरूले आफैलाई खुवाउने सबै तरिकाहरू बन्द भएका छन्। जनसङ्ख्याको तीन चौथाइले बाँच्नको लागि अत्यधिक कठिन परिस्थितिसँग जुधिरहेका छन्। खाद्य सामग्री उपलब्ध नहुँदा अनि

परिवारहरू अन्तमा मात्र भर पर्दै गएपछि भोजनको मात्रा फर्कनै कम हुँदै गइरहेको छ र कुनै पनि खानेकुरा उपलब्ध हुनको लागि तिनीहरूले दिनहुँ खाने भोजनको मात्रा सीमित हुन्छ।

उत्तरी इथियोपियाको अभाव भोगिरहेको क्षेत्रहरूमा बढ्दो भोकमरीबारे पनि सतर्क हुनु भनेको छ। उक्त क्षेत्र पनि हालैका महिनाहरूमा लडाइले निकै प्रभावित भएको छ।

इथ्यन र आपूर्तिको अभावले गर्दा मानवीय सहायता समूहहरू कार्यविधिहरूमा कटौती गर्न बाध्य हुँदै गएपछि र उत्तरी इथियोपियामा भएको ताजा भण्डाले सहायता प्राप्त गर्ने बाटोलाई सिमित गर्दा यो कठिन परिस्थितिको प्रभाव त्यहाका सर्वसाधारणमा परेको छ।

संयुक्त राष्ट्रसंघको मानवीय समन्वय कार्यालयले भनेको छ, 'यस क्षेत्रका सबै अन्तर्राष्ट्रिय सहायता समूहहरू पूर्णतया इथ्यनको पहुँचभन्दा बाहिर छन् र खाद्य संकटको सामना गरिरहेका नागरिकलाई पैदल सहायता पुऱ्याउने काम गरिएको छ।'

इथ्यन अन्तर्गत २३ प्रतिशत टिप्रेली खाद्यान्न अन्तर्गतको शिकार बनेका छन्। परिवारहरूले आफैलाई खुवाउने सबै तरिकाहरू बन्द भएका छन्। जनसङ्ख्याको तीन चौथाइले बाँच्नको लागि अत्यधिक कठिन परिस्थितिसँग जुधिरहेका छन्। खाद्य सामग्री उपलब्ध नहुँदा अनि

परिवारहरू अन्तमा मात्र भर पर्दै गएपछि भोजनको मात्रा फर्कनै कम हुँदै गइरहेको छ र कुनै पनि खानेकुरा उपलब्ध हुनको लागि तिनीहरूले दिनहुँ खाने भोजनको मात्रा सीमित हुन्छ।

उत्तरी इथियोपियाको अभाव भोगिरहेको क्षेत्रहरूमा बढ्दो भोकमरीबारे पनि सतर्क हुनु भनेको छ। उक्त क्षेत्र पनि हालैका महिनाहरूमा लडाइले निकै प्रभावित भएको छ।

इथ्यन र आपूर्तिको अभावले गर्दा मानवीय सहायता समूहहरू कार्यविधिहरूमा कटौती गर्न बाध्य हुँदै गएपछि र उत्तरी इथियोपियामा भएको ताजा भण्डाले सहायता प्राप्त गर्ने बाटोलाई सिमित गर्दा यो कठिन परिस्थितिको प्रभाव त्यहाका सर्वसाधारणमा परेको छ।

संयुक्त राष्ट्रसंघको मानवीय समन्वय कार्यालयले भनेको छ, 'यस क्षेत्रका सबै अन्तर्राष्ट्रिय सहायता समूहहरू पूर्णतया इथ्यनको पहुँचभन्दा बाहिर छन् र खाद्य संकटको सामना गरिरहेका नागरिकलाई पैदल सहायता पुऱ्याउने काम गरिएको छ।'

कतारमा वैदेशिक रोजगार | १. कम्पनी: GREEN CITY CONTRACTING & SERVICES W.L.L. शहर: DOHA. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/१०/१३. चलानी नं.: ६०१७३५८०. LT.No.: 256926. 1. Gen Clean Worker 0 3 1000 ३९,९००

कतारमा वैदेशिक रोजगार | २. कम्पनी: AL AJEEB FOR WASHING AND CAR SERVICES शहर: DOHA. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/१०/१८. चलानी नं.: ६०१७३५८०. LT.No.: 256925. 1. Labourer 1 0 1000 ३९,९००

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २२ गते (05 February 2022) मा हुनेछ।

फ्रेन्डशिप म्यानपावर कन्सल्टेन्सी प्रा. लि. | फ्रेंडशिप प्वावर, काठमाडौं, घर नं. १३२ (८) (का) फोन: ५८०८६५५, फ्याक्स: ८८३८८६६. Email: info@friendshipmanpower.com, Web: www.friendshipmanpower.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: Rawabi Vallianz Offshore Services Co. Ltd शहर: DAMMAM. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/१०/१४. चलानी नं.: ६०१७३६८८. LT.No.: 256999. 1. Labor 1 0 1200 ३९,३०८

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: AL-SUWADI SERVICES COMPANY शहर: SAUDI. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/१२/१७. चलानी नं.: ६०१७३६८१२. LT.No.: 238035. 1. General Cook 2 0 1400 ८८,६८८. 2. Building Electricians 1 0 1500 ८८,८८०. 3. General Plumber 1 0 1500 ८८,८८०. 4. Labor 13 0 1000 ३९,९२०. 5. Valet Valet, Cleaning & Pressing 3 0 1000 ३९,९२०. 6. Heavy Driver 2 0 1800 ७६,८९६. 7. Light Driver 2 0 1400 ८८,६८८

हेराल्ड इन्टरनेशनल प्रा. लि. | पो.ब.नं. १६१, नयाँबानेश्वर, काठमाडौं, फोन: ४४७५३३६, ४४६८६५७, ४४७६६०३

कतारमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: ELECTROWATT शहर: DOHA. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०३/२०. चलानी नं.: ६०१७३६९२. LT.No.: 241984. 1. Labourer 6 0 1000 ३९,९००

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २२ गते (5 February 2022) मा हुनेछ।

INTERNATIONAL JOB LINK PVT. LTD. | Bhimsegola-9 old Baneshor, Kathmandu, Tel: 4585541, P.O. Box: 11412. Email: info@intjoblink.com.np, Website: www.intjoblink.com.np

QATAR मा रोजगारको अवसर | कम्पनी: LAFFAN PRECAST FACTORY शहर: DOHA. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/१०/१८. चलानी नं.: ६०१७३५६७. LT.No.: 256961. 1. Electric 4 0 1100 ३६,२०९. 2. Labourer 12 0 1000 ३९,९००. 3. machine operator 7 0 1900 ६२,५२८

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २२ गते (5 February 2022) मा हुनेछ।

जोइन्ट रिसोर्स म्यानेजमेन्ट प्रा.लि. | मित्रपाठ काठमाडौं, फोन: ०१-५८९०३३७, ०१-५८९०३२८. E-mail: jointresourcemanagement2017@gmail.com

साउदी र कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर | १. कम्पनी: MARAMER COMPANY LTD शहर: RIYADH. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/१०/१८. चलानी नं.: ६०१७३६५५. LT.No.: 256910. 1. Labor 2 0 1000 ३९,९००. 2. Truck Driver 10 0 1900 ६०,६८८

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २२ गते (5 February 2022) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २२ गते (5 February 2022) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २२ गते (5 February 2022) मा हुनेछ।

Pasa INTERNATIONAL PVT. LTD. | Kupondol, Lalitpur, Tel: 5439331, 5454499. Web: www.pasainternational.com, Email: pimt@pasa.wlink.com.np, pimt@pasainternational.com.np

UAE मा रोजगारको अवसर | कम्पनी: EAATIMAD SECURITY SERVICES शहर: DUBAI. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/१०/१२. चलानी नं.: ६०१७३५९५. LT.No.: 256890. 1. Security Guards 3 1 1200 ३९,९८८

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २२ गते (5 February 2022) मा हुनेछ।

SHRC स्पपोर्ट ह्युमन रिसोर्सिज प्रा. लि. | सिनामंगल, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-४९९९९२६. मो. ९८०२०७०८२९, ९८०२०७०८२२

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: GULF DEVELOPMENT COMPANY FOR INVESTMENT शहर: RSA. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/१०/१३. चलानी नं.: ६०१७३६९६८. LT.No.: 257081. 1. Building Cleaning Labours 50 0 1000 ३९,९२०

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २२ गते (6 February 2022) मा हुनेछ।

Al Shahid Overseas Pvt. Ltd. | Banshidhar Marg-04,Chandol, Kathmandu, Nepal, Tel: 4414440, 4443434. E-mail: alshahidnepal@gmail.com, info@alshahidnepal.com, resumesahid@gmail.com

अन्तर्वार्ता विलोकोटा हेमिड सेक्टर रूपदेहीमा २०७८ माघ २२ गते (5 February 2022) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता अन्जुलिमा इन्टरनेशनल प्रा. लि. | पोस्ट बक्स नं. ३३२५५, काठमाडौं, फोन: ८८४३३००, ८८४३३००. फ्याक्स: ८८४३३००, ८८४३३००. Email: info@anjulimaint.com, Web: www.anjulimaint.com

Cyprus मा वैदेशिक रोजगारको अवसर | १ कम्पनी: C & C Private Employment Agency, Paphos, Cyprus. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/१०/१८. चलानी नं.: ६०१७३६०१. LT.No.: 257234. 1 Domestic Worker Female 20 314 82,300.1

अन्तर्वार्ता २०७८ माघ २२ र २३ गते (5 & 6 February 2022) मेनपावर कार्यालय बालकुमारीमा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता २०७८ माघ २२ र २३ गते (5 & 6 February 2022) मेनपावर कार्यालय बालकुमारीमा हुनेछ।

साउदीमा रोजगारको अवसर | १. कम्पनी: AL MOTTAWA TRADING COMPANY शहर: DAMMAM. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/१०/०८. चलानी नं.: ६०१७३६९३३. LT.No.: 256446. 1. Labor 2 0 1000 ३९,९००

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २२ गते (5 February 2022) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २२ गते (5 February 2022) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २२ गते (5 February 2022) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २२ गते (5 February 2022) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २२ गते (5 February 2022) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २२ गते (5 February 2022) मा हुनेछ।

शाओमीको रेडमी नोट ११ सार्वजनिक

काठमाडौं/मस- शाओमीले रेडमी नोट ११ सार्वजनिक गरेको छ। शाओमीले रेडमी नोट ११ सेरिजको विरासतलाई अगाडि बढाउँदै आफ्नो क्यामेरा, सिस्टम, चार्जिङ स्पिड, डिस्प्लेमा शक्तिशाली अपग्रेड ट्याउडै फ्यागसिप फोनलाई सबैको पहुँचमा पुर्याउने उद्देश्यले बिहीबारदेखि नेपाली बजारमा रेडमी नोट ११ सार्वजनिक गरेको हो। फ्यागसिप लेभल ६ एनएमसहितको स्पाइडरगान ६८० को प्रोसेसर भएको यो फोनले उत्कृष्ट पर्फमेन्स गर्नुका साथै ब्याट्री पनि टिकाउ हुन्छ। यसमा भएको ५ हजार एमएचको ब्याट्री पनि सर्वाधिक टिकाउ हुने कम्पनीले जनाएको छ। रेडमी नोट ११ मा ५०

एमपी मेन क्यामेरा, ८ एमपी अल्ट्रा-वाइड क्यामेरा, २ एमपी म्याक्रो क्यामेरा र २ एमपी डेपथ क्यामेरा रहेको छ। ११९८ डिप्रीको ब्युइड एंगल भएको ८ एमपीको अल्ट्रा-वाइड क्यामेराले राम्रो पोर्ट्रेट फोटो खिच्नुका साथै २ एमपीको म्याक्रो क्यामेराले नजिकको वस्तु राम्रो डिटेल्सहित खिच्न सक्ने बताइएको छ। १२० एचजेटसम्मको उच्च रिफ्रेस रेट र ३६० एचजेट सम्मको टच स्पाइड रेटसहितको रेडमी ११ ले स्मूथ एनिमेशन र ल्यागफ्री ट्रान्जिसनको साथ स्क्रिन अनुभवलाई अफ राम्रो बनाउने कम्पनीको विश्वास छ। नेट ११ को स्क्रिन साइज ६.६७ इन्च र ६.४२ इन्च रहेको छ।



आइपिओ जारी गर्दै जाल्पा सामुदायिक लघुवित्त

काठमाडौं/रासस- जाल्पा सामुदायिक लघुवित्त वित्तीय संस्थाले यही माघ २१ गतेदेखि सर्वसाधारणका लागि साधारण शेयर बिक्री खुल्ला गर्ने भएको छ। कम्पनीले प्रतिवित्ता १ सय अंकित मूल्यमा पाँच करोड २२ लाख मूल्य बराबरको पाँच लाख २२ हजार कित्ता प्रारम्भिक सार्वजनिक निष्कासन(आइपिओ)को बिक्री खुल्ला गर्ने लागेको हो। निष्कासन गरिने साधारण शेयरमध्ये पाँच प्रतिशत अर्थात् २६ हजार १ सय कित्ता सामूहिक लगानी कोषलाई छुट्याइएको र जारी पूँजीको शून्य दशमलव पाँच प्रतिशत अर्थात् आठ हजार कित्ता शेयर कर्मचारीलाई सुरक्षित गरि बाँकी रहने चार लाख ८७ हजार ९ सय कित्ता शेयर खरिदका लागि सर्वसाधारणले यही माघ २१ देखि आवेदन दिन पाउने कम्पनीले जारी गरेको आह्वान पत्रमा उल्लेख छ। सर्वसाधारणले माघ २५ सम्म न्यूनतम १० कित्तादेखि अधिकतम पाँच हजार २ सय २० कित्तासम्मका लागि आवेदन दिन सक्नेछन् र यो अवधिमा माग बमोजिम आवेदन नआए आगामी फागुन ६ गतेसम्म निष्कासन खुला रहने कम्पनीले जनाएको छ। सर्वसाधारणले नेपाल धितोपत्र बोर्डबाट सिआस्वा सुविधा प्रदान गर्न अनुमति पाएका बैंक तथा वित्तीय संस्था र तिनका शाखा कार्यालयका साथै अनलाइनमार्फत 'मेरोशेयर' प्रयोग गरेर पनि शेयर खरिदका लागि आवेदन दिन सकिने कम्पनीको धितोपत्र निष्कासन तथा बिक्री प्रबन्धक प्रभु क्यापिटल लिमिटेडले जनाएको छ।

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: JULHIMIDH SUFIYANJULHIMDH AL DOSSARY FACTORY FOR INDUSTRY DAMMAM
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०३ चलाणी नं.: ६०१६८१०५ LT. No.: 250838
1. Worker 23 0 1000 39,६२0

कतारमा रोजगार | कम्पनी: TRISTAR SELF DRIVE GENERAL SERVICES DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१०/१४ चलाणी नं.: ६०१७३६०५ LT. No.: 257197
1. Driver Light 4 0 1400 8६,०७8
2. Gen Clean Worker 3 0 1000 ३२,९१०
3. Waiter 2 3 1400 8६,०७8

UAE मा रोजगार | कम्पनी: UNITED SECURITY GROUP LLC DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/२२ चलाणी नं.: ६०१६५४४३ LT. No.: 248070
1. Security Guard 50 0 2000 ६५,२४०

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: RIADA COMPANY FOR CLEANING AND MAINTENANCE COMPANY ONE PERSON RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२१ चलाणी नं.: ६०१६८१०५ LT. No.: 243552
1. Labour 100 0 1000 ३९,६२०

कतारमा रोजगार | कम्पनी: Choice Food Supplies Factory DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०३ चलाणी नं.: ६०१६८१०५ LT. No.: 250273
1. Labourer 3 0 1000 ३२,९१०
2. Packing Worker 11 0 1100 ३६,२०९

Invitation for Bids RATNANAGAR MUNICIPALITY
Invitation for Sealed Quotation for the RESCUE HOUSE TRUSS WORK, Ward-o8
Date of Second Time Publication: 2078/10/15
1. Ratnanagar Municipality, Chitwan invites sealed quotation from Nepalese eligible bidders for the "RESCUE HOUSE TRUSS WORK, Ward-08" under National Competitive Bidding procedure.

Patan Municipality Office of Municipal Executive Patan, Baitadi
Sudur Paschim Province, Nepal
Electronic Bid for the following Work
First Date of Publication : 2078/10/14 (28th Jan. 2022)
Patan Municipality invites sealed /electronic bid from eligible Bidders for the Construction of Ruiseni Lifting water Supply Project Ward no.8 and Procurement Supply and Fabrication of Steel parts and transportation up to road head of Basedagad Bridge ward no.10 as below.



बक्स अफिस समाचार



डे दशकअघि अभिनेत्री शिल्पा शेट्टीलाई सार्वजनिक कार्यक्रममा हलउड कलाकार रिचर्ड गेरेले चुम्बन गरेपछि उनीहरू दुवैजना विवाहितमात्र बनेन अदालतमै मुद्दा नै दायर भएको थियो । अन्ततः १५ वर्षपछि मुम्बईको अदालतले सोही मुद्दाको छिनोफानो गरेको छ ।

हालै एक लाइभ ल रिपोर्टमा शिल्पालाई महानगरीय मजिस्ट्रेट केतकी चौभानले यस मुद्दामा राहत दिएको खुलासा गरेका छन्, 'अभियुक्त शिल्पा शेट्टी अभियुक्त नं. १ (रिचर्ड गेरे)द्वारा पीडित देखिन्छ । उजुरीमा कुनै पनि कथित अपराधको एक तत्व पनि सन्तुष्ट देखिएको छैन । यस मुद्दासँग सम्बन्धित प्रतिवेदन र कागजातहरू अध्ययन पश्चात मजिस्ट्रेटले गत हप्ता शिल्पा विरुद्धको आरोप 'निराधार' भएको र उनलाई अपराधबाट मुक्त गरेको जानकारी पेश गर्दछ ।'

सन् २००७ मा शिल्पा र रिचर्ड दुवैजना राजस्थानमा आयोजित एउटा प्रमोसनल कार्यक्रममा पुगेका थिए । सोही कार्यक्रमका क्रममा स्टेजमा हुँदै रिचर्डले शिल्पाको अनुमतिबिना उनलाई समाएर गालामा चुम्बन गरेका थिए । उक्त घटना यति विवादास्पद बन्यो । उनीहरू दुवैविरुद्ध राजस्थान र उत्तर प्रदेशमा तीनवटा मुद्दा दर्ता भयो । शिल्पा र रिचर्डमाथि 'अश्लीलता र अभद्रता' को आरोप लागेको थियो ।

रिपोर्टअनुसार शिल्पाविरुद्ध भारतीय दण्ड संहिताको धारा २९२ (अश्लील पुस्तकको विक्री), २९३ (अश्लील वस्तुको विक्री) र २९४ (अश्लील कार्य र गीत) अन्तर्गत मुद्दा दायर गरिएको थियो । उनीमाथि सूचना प्रविधि ऐन र महिलाको अशोभनीय प्रतिनिधित्व (निषेध) ऐनको सम्बन्धित धारामा पनि मुद्दा लगाइएको थियो ।

**शिल्पाले पाइन्
१५ वर्षपछि सफाइ**

आलियाको 'गंगुबाई कठियावाडी' र 'लप्पन छप्पन २' एकैदिन



काठमाडौं/मस- फागुन १३ गते सञ्चयलीला भन्सालीको निर्माण तथा निर्देशन रहेको 'गंगुबाई कठियावाडी' रिलिज हुने भएको छ । आलियाबाट स्टारर उक्त फिल्मसँग सोही मितिमा प्रदर्शनमा आउने नेपाली फिल्मले प्रतिस्पर्धाको सामना गर्नुपर्नेछ । सो मितिमा यसअघि रिलिज डेट घोषणा गरेको 'प्रेमगीत ३' ले प्रदर्शन स्थगित गरिसकेको अवस्था छ ।

'प्रेमगीत ३' नआउँदा 'लप्पन छप्पन २' रिलिज हुने अनुमान गरिएपनि यसको औपचारिक मिति घोषणा भएको छैन । 'गंगुबाई कठियावाडी' यसअघि कोरोनाको दोस्रो लहरको बेला जनवरी ६ मा आउने तयारीमा थियो । त्यसको एकदिनपछि आरआरआर आउने भएपछि पुनः सरेर फेब्रुअरी १८ मा पुगेको थियो । तर, त्यसको एकसातापछि २५ मा आउन लागेको हो ।

भन्साली निर्देशित फिल्ममा आलियासहित अजय देवगणको मुख्य भूमिका छ । भारतीय स्वतन्त्रताअघि कठियावाडीमा यौन व्यवसाय गर्ने महिलाको

कथा यसले भन्छ । भन्सालीको फिल्म गंगुबाई आउने भएपछि रिलिज तयारीमा रहेको 'लप्पन छप्पन २' आउने वा नआउने निश्चित छैन । यसअघि सरकारले हल खोलेमा उक्त फिल्म शिवरात्रीमा आउने दावी निर्देशक मुकुन्द भट्टले गरेका थिए ।

तर कोरोना महामारीका कारण रिलिज अड्केर बसेको मल्टीस्टारर फिल्म 'लप्पन छप्पन २' आउँदो फागुन १३ गतेबाट प्रदर्शनमा आउने तयारीमा छ । तर, कोरोना महामारीका कारण सरकारले अनिश्चितकालका लागि सिनेमा हल बन्द गरेकाले फेरि फिल्मको रिलिज सन् सम्भावना बढेको छ ।

'गंगुबाई कठियावाडी' प्रदर्शनमा आउने भएपछि 'लप्पन छप्पन २' को रिलिज पोस्टपोन्ड हुन सक्ने चर्चा शुरु भएको छ । फिल्मको पोस्ट प्रोडक्सनको काम पनि पूरा भइसकेको छैन । जसले गर्दा फिल्मको रिलिज रोकिने सम्भावना प्रवल छ । मुकुन्द भट्ट निर्देशित यस फिल्ममा शिव श्रेष्ठ, सौगात मल्ल, अनुपबिक्रम शाही, अपर्णा थापा लगायतको अभिनय छ ।

स्वस्तिमाको अभिनय रहेको 'थिरिमाली' रिलिज



काठमाडौं/मस- नेपाली कलाकार स्वस्तिमा खड्का र माओत्से गुरुङको अभिनय रहेको मलयालम फिल्म 'थिरिमाली' विहीवारबाट भारतमा रिलिज भएको छ ।

फिल्मको पोस्टर सेयर गर्दै अभिनेता माओत्से गुरुङले फिल्म सार्वजनिक भएको जानकारी गराएका छन् । उनले मलयालम भाषामा बनेको यो फिल्म

केरलाका दर्शकले हेर्न सकिने जानकारी गराएका हुन् । यो फिल्ममा स्वस्तिमा खड्काको पनि अभिनय रहेको छ । केही दिनअघि उनको नृत्य रहेको गीत सार्वजनिक भएको थियो ।

तर नेपाललाई गलत तरिकाले चित्रण गर्ने गीतमा नाचेको भन्दै स्वस्तिमाको आलोचना भएको थियो ।



लालिगुराँस नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

बसन्तपुर, तेहथुम

कोरोना भाइरस सम्बन्धी नगरपालिका बासीहरूमा सचेतना

कोरोना भाइरसको नयाँ भेरियन्ट "ओमिक्रोन" बाट सुरक्षित हुन के गर्न सकिन्छ ?



भ्याक्सिन
लगाउनुहोस्



सुरक्षित सामाजिक
दूरी कायम राख्नुहोस्



मास्क लगाउन
नछुटाउनुहोस्



हाचछुट्टै गर्दा कठिनोले
नाक-मुख ढाक्नुहोस्



बेला बेलामा
हात धोइरहनुहोस्

कोरोना भाइरसबाट कसरी आफु र अरुलाई बचाउने ?



ज्वरो र खोकी लागेको व्यक्तिबाट टाढा रहने वा आफूलाई ज्वरो र खोकी लागेको छ भने पनि अरु व्यक्तिबाट टाढा रहने । घरबाहिर जाँदा अनिवार्य रूपमा मास्क लगाउने ।



खोकदा वा हाछुट्टै गर्दा नाक मुख टिस्यु पेपर वा कुहिनाले छोप्ने र प्रयोग गरेको टिस्यु पेपरलाई बिको भएको फोहर काल्ने भाँडोमा फाल्ने र साबुन-पानीले मिचिमिचि हात धुने वा स्व्यानिटाइजर प्रयोग गर्ने ।



बेलाबेलामा साबुन-पानीले कम्तिमा २० सेकेन्ड मिचिमिचि हात धुने वा स्व्यानिटाइजर प्रयोग गर्ने ।



भिडभाडमा नजाने र अरुलाई पनि नजान सुझाव दिने ।



माथिका लक्षणहरू देखिएर स्वास्थ्य केन्द्रमा तुरुन्त जानुपर्दछ । घरमा बस्दा परिवारका सदस्यहरूबाट १५ दिन सम्म छुट्टै आईसोलेसनमा बस्नु पर्दछ ।



Provincial Government Sudurpashchim Province Ministry of Industry, Tourism, Forest and Environment Division Forest Office Pahalmanpur, Kailali

Invitation for Bids & Sealed Quotation for the procurement of works

First date of publication:-2078/10/15

1. Provincial Government, Sudurpashchim Province, has allocated fund for the Construction of Office Building at Forest Sub-Division Office Pachmudia and intends to apply part of the funds to cover eligible payments under the Contract as mentioned in table below. Bidding is open to all eligible Nepalese bidders.
2. **Forest Division Office Pahalmanpur, Kailali** invites Sealed bids from Nepalese eligible bidders for the construction works as per table below under National Competitive Bidding procedures. Only eligible bidders should participate in this bidding.
3. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at **Forest Division Office Pahalmanpur, Kailali**.
4. A complete set of Bidding Documents may be purchased from the **Forest Division Office Pahalmanpur, Kailali** office by eligible Bidders on the submission of a written application, along with the copy of company/firm registration certificate, and Deposit Voucher of cost of bidding document Rs. 1000.00 till date 2078/10/29. Bidders, submitting their bid, should deposit the cost of bidding document as mentioned in the table in Rajaswa (revenue) account as specified below. :
Name of the Bank : Rastrya Banijaya Bank
Bank Name of Office: Forest Division Office Pahalmanpur, Kailali. Office
Code no.: 3070277037
Rajaswa (revenue) Sirshak No.: 14229
Account no.: 1000100200010000
5. Sealed bids must be submitted to the office by hand on or before **12:00Hrs on 2078/10/30**. Bids received after this deadline will be rejected. The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend on 13:00Hrs of 2078/10/30 at Forest Division Office Pahalmanpur, Kailali.
6. Bids must be valid for a period of 45 days after bid opening and must be accompanied by a Original copy of the bid security in amounting Prescribed in the following table which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid . Or the bidder has to deposit the amount in the deposit account of the provincial Financial Comptroller Office and attach the original voucher.
Name of the Bank : Rastrya Banijaya Bank
Bank Name of Office: Provincial Financial Comptroller Office Dhangadi
Account no.: 4170200202030000
7. Bidders are advised to visit site and assess the actual site conditions before submitting their bid.
8. Employer reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning any reason, whatsoever.
9. If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

Note: (As mentioned in clause 49 ka of PPR 2064 clause 49ka ,add more relevant information as per required)

DETAILS OF WORK

S. N	Contract Id	Description of works	Estimated Amount (NRs.) Excluding VAT and Contingency	Bid Security Amount in NRs.	Bid Document Cost (NRs.) (Non-Refundable)
1	DFOPRK/W/B/SQ/078-79/01	Construction of Office Building at Forest Sub-Division Office Pachmudia	1,026,371.39	29,000.00	1000.00